

В Марий Эл выявлено 27 новых земельных участков, имеющих потенциал использования для жилищного строителства

Оперативным штабом по проведению анализа эффективности используемых земельных участков для жилищного строительства, созданном при Управлении Росреестра по Республике Марий Эл, выявлено 27 новых земельных участков площадью 3,28 га, имеющих потенциал использования.

Выявленные земельные участки расположены на территории Звениговского, Медведевского, Оршанского и Советского районов республики. Один участок предполагается к использованию в целях строительства многоквартирного дома, остальные – для индивидуального жилищного строительства.

«Формирование единого банка земли для жилищного строительства является одной из важных задач государственной программы «Национальная система пространственных данных». К концу 2023 года банк данных земли должен содержать в себе сведения о земельных участках и территориях, расположенных в границах Республики Марий Эл, общей площадью 527 га, - отметил руководитель Управления Росреестра по Республике Марий Эл Аркадий Белкин.

«На Публичной кадастровой карте функционирует сервис «Земля для стройки», с помощью которого заинтересованные лица могут выбрать подходящие земли для строительства жилья. Использование сервиса ускоряет процесс вовлечения в оборот земельных участков, а также повышает эффективность управления землей и недвижимостью», - прокомментировал Генеральный директор Ассоциации СРО «Гильдия строителей Республики Марий Эл», член Общественного совета при Управлении Росреестра по Республике Марий Эл Святослав Кузнецов.

Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления
Росреестра по РМЭ
тел./факс (8362) 68-88-04
https://rosreestr.gov.ru/site/
e-mail: 12press_rosreestr@mail.ru
https://vk.com/rosreestr12